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Département de l’ISERE
 AVIS D’ENQUETE PUBLIQUE

Déclassement d’emprises de voirie routière situées sur le boulevard VILLEFONTAINE, sur la commune de VILLEFONTAINE,
Par arrêté n°2022-6064 en date du 20 septembre 2022, Monsieur Jean Pierre BARBIER, Président du Conseil Départemental de l’ISERE, a ouvert une enquête publique concernant le déclassement d’emprises de voirie routière situées sur le boulevard VILLEFONTAINE, d’une surface totale d’environ 901 m².
L’enquête publique se déroulera du mercredi 12 octobre 2022 au mercredi 26 octobre 2022 inclus à la mairie de VILLEFONTAINE (38 9090), service urbanisme, place Pierre Mendès France, aux horaires d’ouverture au public de la mairie :

du lundi au vendredi de 8h30 à 12h00 et de 13h30 à 17h00.
Madame Michèle SOUCHERE, inscrite sur la liste départementale d’aptitude aux fonctions de commissaire-enquêteur de l’ISERE, a été désignée en qualité de commissaire enquêteur. 

Pendant toute la durée de l’enquête publique et conformément aux articles R 131-3 et suivants du code de la voirie routière, chacun pourra consulter et prendre connaissance du dossier d’enquête publique contenant une notice explicative, un plan de situation, un plan parcellaire et des documents d’arpentages. 

Ce dossier sera consultable selon les modalités suivantes : 

· A la mairie de VILLEFONTAINE (38 9090), service urbanisme, place Pierre Mendès France, du mercredi 12 octobre 2022 au mercredi 26 octobre 2022, aux horaires d’ouverture au public :

du lundi au vendredi de 8h30 à 12h00 et de 13h30 à 17h00
· sur le site internet de la mairie (http://www.villefontaine.fr).
Pendant toute la durée de l’enquête publique, chacun pourra consigner éventuellement ses observations, sur le registre d’enquête à feuillets non mobiles, coté et paraphé par le commissaire enquêteur, au service de l’urbanisme aux heures d’ouverture mentionnées ci-dessus et pendant la permanence du commissaire enquêteur précisée ci-dessous ;
Des observations écrites peuvent être adressées de manière qu’elles puissent parvenir au plus tard à la date et heure de clôture de l’enquête : 

· par courrier postal à l’adresse suivante :
Madame Michèle SOUCHERE, commissaire enquêteur

Mairie de VILLEFONTAINE

Service urbanisme

Place Pierre MENDES France

BP88 

38093 VILLEFONTAINE CEDEX

· par mail à l’adresse suivante : enquete.publique@mairie-villefontaine.fr
Madame Michèle SOUCHERE, commissaire enquêteur recevra le public au service de l’urbanisme de la Mairie de VILLEFONTAINE, place Mendès France, 38 090 VILLEFONTAINE :

Le mercredi 26 octobre 2022 de 15h00 à 17h00
